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S úctou,
Daniel Ryšávka
Ředitel Státního fondu podpory investic a
předseda HIAH 

Vážené dámy, vážení pánové, 

poprvé držíte v rukou výroční report o činnosti HIAH, protože jsme ukončili svůj první rok
existence. Troufám si tvrdit, že jsme nezačali špatně. 

Máme za sebou ustavení vysoce odborné skupiny, kteří mají různé názory a náhledy na
rozvoj bydlení, a přitom se spolu dokáží velmi kvalitně lidsky dohodnout na základních
společných tezích o směru dalšího rozvoje. Podařilo se nám sestavit tým poradců ze
zahraničí, jejichž zkušenosti a kontakty jsou pro nás, naše vládní představitele, ale také
starosty a starostky, ohromnou oporou a inspirací.  Uspořádali jsme sami, či s partnery,
několik veřejných akcí pro české i mezinárodní publikum a vybudovali si tak na
mezinárodním poli pozici seriózního expertního partnera v sektoru rozvoje bydlení. V
neposlední řadě máme reálné výstupy interní analytické práce, které v nadcházejícím roce
hodláme posunout vpřed. 

Jsem velmi vděčný za to, že HIAH vznikl právě při SFPI. Tím se nám podařilo skloubit
odborné poradenství pro stát a obce s finančními nástroji a máme expertní základ pro
poskytování komplexní opory Ministerstvu pro místní rozvoj při rozvoji politiky bydlení. 

Pro rok 2026 si nelze přát, než mít mandát k pomoci státu dobře definovat cíle své politiky
bydlení, identifikovat nejlepší cesty k jejímu dosažení a zapojit takové nástroje, s nimiž se
situace nedostupnosti bydleni začne řešit komplexně a dlouhodobě. 

Děkuji Vám všem, kteří jste s námi HIAH začali tvořit. Díky za to, že máte zájem vstupovat
svými podněty do kvalitní diskuze o rozvoji bydlení v Česku.  Jsem si upřímně jistý, že
Státní fond podpory investic má kvalitní základy pro odbornou roli ve všech fázích této
činnosti. 



Finanční nástroje 
Územní plánování a Land

Development 
Spolupráce soukromého a

veřejného sektoru 

Anna Kružíková

Stay tuned 
Tvoříme pracovní skupinu PPP, pro
kterou jsme sehnali poradce PPP z

Evropské investiční banky a
společně chceme aplikovat

všechny výstupy práce 2025
právě do této oblasti. 

Stay tuned 
V Q1 roku 2026 vyhlašuje SFPI

zakázku na nástroj, který pomůže s
efektivním cílením investic do

bydlení ze strany státu a
kvalitnějším rozhodováním o

veřejných investicích ze strany obcí. 

Stay tuned 
Připravuje se Manuál pro

starosty, Video pro veřejnost,
Podcast a Vzdělávací cyklus

poradců RC SFPI pro roli
lokálních mediátorů pro obce a
soukromý sektor v ČR. Právě

absence této role byla
identifkována jako jeden z

klíčových směrů pro obnovení
důvěry mezi veřejným a
soukromým sektorem. 

Všechna zadání pracovních skupin a členskou základnu každé z nich naleznete na webu HIAH v sekci Témata. 
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HIAH v roce 2025 pracoval ve třech oblastech ve větším detailu, a sice formou
analytické činnosti koordinovaných pracovních skupin, do nichž se zapojili členové
platformy, nebo jimi vyslaní odborní zástupci. 

DOPORUČENÍ HIAH PRO STÁT Z ROKU 2025 

Výkonný tým HIAH a výstupy jejich práce:

Michal Tesař Vít Zeman Ondřej Vysloužil

Miroslava Starečková Dominika Verešová 
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1.Vytvoření systému pro dostupné bydlení v ČR 

Definování jasné architektury pro dostupné bydlení včetně dlouhodobé vize,
jednotných principů, rolí jednotlivých aktérů, cílových skupin a transparentních
regulatorních pravidel. 
Např. zavedení principu nákladového nájemného (tedy bydlení jako veřejný
zájem, nikoliv jako předmět podnikání za účelem generování zisku).

FINANČNÍ NÁSTROJE V ČESKU

2.Zajištění dlouhodobého financování projektů a stability napříč politickými cykly 

Přijetí víceletých programů (s horizontem desetiletí) namísto krátkodobých
grantových iniciativ, do nichž bude možné zapojit kromě národních zdrojů
zdroje mezinárodních institucí (EIB, CEB...) a soukromé zdroje.
Zajištění dlouhodobého a nízkonákladového financování (30+ let). 

3.Zavedení modelu revolvingového financování (podpora se vrací zpět do systému)

Nastavení povinnosti aktérům dostupného bydlení reinvestovat zisky a
provozní finanční přebytky tak, aby byly znovu použity pro dostupné bydlení a
sektor se tak postupně stal samofinancovatelným.
Rozvoj sektoru dostupného bydlení jako růstového modelu na základě
osvědčených zahraničních zkušeností a zároveň jeho přizpůsobení současným
předpisům EU.

Aktuálně by tak na úrovni MMR bylo velmi přínosné nastavení celkové
architektury systému včetně pravidel, na jejichž základě bude dostupné bydlení v

ČR fungovat, a na úrovni MF je vhodné upravit zákon o pravidlech rozpočtové
odpovědnosti. 
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Základním předpokladem je jasné rozdělení rolí při spolupráci: obec / město rozvíjí celek a soukromý
sektor (např. developer) rozvíjí jednotlivé záměry. Samospráva je iniciátorem a koordinátorem
rozvoje, je zodpovědná za nastavení podmínek a kontrolu jejich plnění. Soukromý sektor je
zodpovědný za realizaci a dodání. Svou roli při rozvoji plní také veřejnost a důvěra je v zájmu
nejlepšího výsledku budována také s ní. V procesech je potřeba podporovat kontinuitu, dostupnost
informací a předvídatelnost. Navrhujeme 4 základní doporučení obcím při spolupráci:

Vize 

1.    Vize (strategie) rozvoje obce postavená na datech
        → Zohlednit doporučení PS HIAH „Land development a Územní plánování“
2.    Provázanost vize (strategie) s územním plánováním   
        → Zajistit promítnutí do územně-plánovací dokumentace 
3.    Podrobnější představa o rozvojových plochách
        → Zpřesnit plán dílčích ploch k rozvoji pomocí  podrobnější dokumentace (územní studie / regulační 
        plán), doprovázené participačním procesem; řízeno samosprávou

Komunikace 

1.    Platforma pro komunikaci s investory a veřejností
       → Zajistit neformální prostor pro výměnu informací, lze využít podpory Obec-ON
2.    Předběžné tržní konzultace
       → Využívat jako nástroj pro nalezení optimálního řešení, legislativně podchycen v ZZVZ
3.    Ověření možných finančních zdrojů
       → Dle potřeby již v této fázi aktivně komunikovat s bankami, poskytovateli dotací a investory za 
        účelem získání vstupů pro posouzení finanční proveditelnosti projektu.

Dohody 

1.    Studie proveditelnosti 
       → Parametry optimálního nastavení projektu ověřit prostřednictvím studie proveditelnosti pořízené obcí 
       (ekonomická, finanční, právní a technická proveditelnost včetně finančního modelu projektu)
2.    Podmínky do záměrů
       → Stanovení realisticky nastavených podmínek, zohledňujících potřeby obce
3.    Smlouva
       → Podpora a další rozvoj dosavadní praxe Plánovacích smluv, hledat vhodný balanc podmínek v zájmu 
       realizovatelnosti a udržitelnosti záměru

Kontinuita

1.    Projektový tým
        → Zajištění akceschopného a odborného týmu na straně samosprávy (např. externího) pro dohled a 
        koordinaci závazků, odstraňování překážek
2.    Průběžné hodnocení dopadu
        → Vyhodnocování nastavených parametrů záměru s ohledem na aktuální podmínky a v případě   
       nutných změn mít možnost flexibility při hledání optimálního řešení
3.    Informování o záměrech
       → Zřídit informační kanál zajišťující obecnou informovanost a eliminaci efektu NIMBY 

PARTNERSTVÍ VEŘEJNÉHO A PRIVÁTNÍHO SEKTORU 
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Česká města ztrácejí svoji prosperitu a snižuje se i kvalita života jejich obyvatel ne kvůli nedostatku
bytů jako takových, ale kvůli jejich špatné lokalizaci a slabému řízení dopadů. Podpora práce s
daty, kvalitní interpretací analýz a výstupy z ekonomického hodnocení Českých měst není
administrativní zátěž. Je to nejrychlejší a nejlevnější způsob, jak snížit budoucí náklady státu a obcí,
posílit funkčnost středních měst a vrátit místnímu rozvoji důvěryhodnost a směr. Tato agenda
dává České republice možnost zanechat dlouhodobou stopu, nastavit pravidla, podle kterých se
bude rozvoj našich měst řídit nejen dnes, ale i v příštích desetiletích.

Naše Doporučení 

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A LAND DEVELOPMENT 

Cíl naší spolupráce s MMR

Překlopit bytovou a územně-plánovací politiku z podpory objemu na podporu funkčnosti aby
každá veřejná koruna šla do projektů a plánů, které zvyšují kvalitu života a prosperitu, nikoli do
rozvoje, který generuje budoucí provozní dluh. 

Zavést jednotné „měření dopadů území“ jako standard pro stát i obce: potenciál území,
ekonomika zón, demografie, migrace, dojížďka a rozpočtová stopa – tak, aby se rozhodovalo
na základě srovnatelných dat napříč ČR (a ne pocitem). 
Zacílit podporu na reurbanizaci a cyklickou obměnu bydlení (ne lineární exodus): protože bez
toho stát přichází o prosperitu v řádu ~100 mld Kč ročně. 

Témata, která by neměla zůstat opomenuta

Rozpočet obcí je „zpožděný účet“ za prostorová rozhodnutí: nové rozvojové plochy mohou
dlouhodobě generovat ztrátu až ~40 000 Kč ročně na obyvatele nové bytové jednotky což je
zhruba dvojnásobek příjmu města na jednoho obyvatele
Územní plány formálně „udržitelné“, ale fakticky neudržitelné: bez změny hodnocení ÚP stát dál
dotuje rozpad center a růst provozních nákladů. 
Pokud se naplní stávající ÚP, zhorší se dostupnost služeb cca o 15 %; což povede k poklesu
kvality života a nákladům do veřejných rozpočtů (dražší, doprava, školy, sociální služby). 
Oslabování ekonomické základny měst: trend úbytku ekonomicky aktivních obyvatel převážně
ve městech střední velikosti, a to cca o 20 % a nárůstu seniorů cca o 40 %, zvyšuje
nákladovost bez adekvátního růstu příjmů. Z toho důvodu je třeba změnit plánování měst a
posílit ekonomický význam center. 
Daň z nemovitých věcí jako legitimní fiskální nástroj „geografické spravedlnosti“: bez znalosti
nákladovosti zón a pravidel je systém politicky neobhajitelný; s daty je to naopak transparentní
stabilizátor rozpočtů. 

Zavést minimální datový standard pro obce (6254 obcí): a nastavit práci s daty metodikou
„jak připravit obce na rozvoj“ 
Provázat dotační podporu bydlení s kvalitou ÚP a prokazatelnou obslužností (občanská i
technická): suburbánní růst bez doložení vybavenosti = budoucí veřejný dluh. 
Přenést důraz z „kolik bytů“ na „kde a s jakým dopadem“: selekce podpory podle role sídla
(centra regionů) a podle typu sídelní struktury (takové, které nesnižují funkčnost města a
nezvyšují provozní náklady).



Odborný workshop v
Praze, který summitu

předcházel dne 3.
dubna 2025, přinesl

tyto zajímavé výstupy: 

5 příkladů dobré praxe
spolupráce soukromého a

veřejného sektoru na
rozvoji dostupného

bydlení. 

Vyjádření komisaře
Raffaele Fita určená na
summit k financování

investic do bydlení (nejen)
v kontextu kohezní

politiky. 

Jaký byl Summit? 

Mrkněte na video 
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V Praze se ve dnech 18. – 19. listopadu 2025 uskutečnil 3rd European Responsible
Housing Finance Summit. Tuto ojedinělou akci s odbornou mezinárodní účastí finančního
světa již potřetí pořádala organizace Housing Europe a hostující organizací se pro tento
ročník stal Státní fond podpor investic (SFPI), resp. HIAH. 

Na dvoudenní konferenci se setkali zástupci evropských institucí, měst, investorů a
odborníků, aby diskutovali o tom, jak financovat, plánovat a rozvíjet dostupné a udržitelné
bydlení v Evropě. 

Summitu v dubnu 2025 předcházel mezinárodní přípravný workshop, který otevřel
témata HIAH v ryze technické a pracovní podobě a přinesl základní vstupní inspiraci pro
naše týmy. Současně se na tomto workshopu ustavil Mezinárodní board, s jehož členy se
můžete seznámit v závěrečné kapitole této zprávy. 

„Jako hostující organizace jsme se podíleli na tvorbě agendy.
Česko získalo jedinečnou příležitost zvednout témata, která

trápí střední a východní Evropu.“ 
Daniel Ryšávka, ředitel SFPI 

 
1 Zdroj: Housing Europe, Financing affordable homes through the right channels, hands, and rules. Publikováno dne:

24. 11. 2026; Online (17. 3. 2026) dostupné z: https://www.housingeurope.eu/financing-affordable-homes-
through-the-right-channels-hands-and-rules/

AKCE HIAH 
S LOKÁLNÍM DOPADEM A MEZINÁRODNÍM
PŘESAHEM

Na následujících stranách naleznete zprávu ze summitu v jejím původním anglickém znění,
jak ji zaznamenali kolegové z Housing Europe[1]. Nechte se inspirovat a pokud by Vám to
nestačilo, ponořte se do dokumentů a videí. 

Mezinárodní Workshop a Evropský summit odpovědného financování
dostupného bydlení 

https://www.housingeurope.eu/financing-affordable-homes-through-the-right-channels-hands-and-rules/
https://www.housingeurope.eu/financing-affordable-homes-through-the-right-channels-hands-and-rules/


The 3rd Responsible Housing Finance Summit in Prague underlined
that Europe can only deliver affordable homes with long-term support
for existing and successful housing systems and real structural
backing for those that are still emerging.

And while it is never all about the money, the truth is unavoidable. Financing remains an
essential pillar for people exhausted by watching a disproportionate share of their income
disappear into housing costs. Much like in the song, we keep finding ourselves in a world
where we claim to care, yet our systems often fail to show it. The Summit was a timely
reminder that if we want to stop repeating the same mistakes, we need investment
frameworks that match EU values and people’s urgent need for homes they can afford.

 In Prague, Housing Europe and the Czech State Fund for Investment Promotion (SFPI)
brought together the public, cooperative and social housing sector, banks, diverse finance
bodies, ministries, cities, and researchers to address the hurdles faced by housing
providers and municipalities across the continent in accessing funding, particularly as they
advance the Renovation Wave and the New European Bauhaus.

Marco Corradi, President of Housing Europe, opened the Summit by calling the moment
“pivotal” for Europe’s housing agenda. After previous editions in Paris and Milan, he
highlighted the mid-term review of Cohesion Policy, the EIB Action Plan, the negotiations
for the 2028–2034 Multiannual Financial Framework (MFF), and the upcoming European
Commission Affordable Housing Plan as key opportunities.
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by Housing Europe, 24th November 2025

FINANCING AFFORDABLE HOMES THROUGH
THE RIGHT CHANNELS, HANDS, AND RULES

https://sfpi.cz/


“The best way to meet the growing social housing emergency is to come together,
understand local needs, and align with the expectations of financiers to build partnerships
that deliver sustainable housing through renovation, conversion, and new build,” he said.

With the ambition of coming together more often, Housing Europe launched the Housing
Finance Working Group in 2023 to strengthen capacity across Europe and support healthy
housing ecosystems capable of providing long-term, sustainable solutions.

Commission Executive Vice-President Raffaele Fito joined us online and confirmed that
several EU countries will reallocate cohesion funds to affordable housing.

Matthew Baldwin, Head of the European Commission’s Housing Task Force, confirmed that
the Commission will present a short, action-oriented EU Affordable Housing Plan in mid-
December. Its purpose is to add European value to national reforms through a coordinated
framework.

Baldwin listed several instruments that could form the backbone of a more predictable
investment environment: the RRF, InvestEU and, for the first time, national and regional
partnership plans that explicitly include housing. He also drew attention to the European
Competitiveness Fund, Erasmus and Horizon Europe, pointing out that housing is now cutting
across multiple policy areas. An expert finance group will support practitioners and work
closely with Housing Europe’s own Finance Group.

Coherence, long-term investment what Europe can learn from its best models

The themes of coherence and long-term investment were reinforced by Tomáš Boček, Vice-
Governor of the Council of Europe Development Bank. He highlighted the European Alliance
for Sustainable and Innovative Social Housing, created with the EIB and Caisse des Dépôts,
and with the involvement of Housing Europe’s French member, L’Union Social pour l’Habitat
(USH). It has mobilised more than 3 billion euros since 2020. This partnership directly
inspired the creation of the European Responsible Housing Finance Group, strengthening
links between institutions and the sector.
Gunnar Muent, Chair of the European Investment Bank Group Housing Taskforce, said the
bank intends to increase funding for housing by 40% and has expanded its scope to cover
renovation, new construction by public, cooperative and limited-profit providers, and
innovation to address rising costs. A dedicated €400 million facility will help reduce
construction price pressures. But he stressed that finance alone will not solve the crisis.
Europe needs well-regulated housing systems supported by broad financial instruments that
can be tailored to local realities and blended with national support.
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„Propojili jsme realitu obcí, které mají problém ufinancovat
výstavbu s tezemi Evropy, která často zmiňuje mnohé příležitosti

čerpání finančních prostředků. Ukázali jsme tím, že některé země
či oblasti prostě na žádné nástroje nedosahují a je třeba tyto

případy identifikovat a řešit.“
 Daniel Ryšávka, ředitel SFPI

https://drive.google.com/file/d/1AISVkR-tJrEzIKa6M0GlctxauKzTwBWN/view
https://drive.google.com/file/d/1AISVkR-tJrEzIKa6M0GlctxauKzTwBWN/view


Central and Eastern Europe are moving towards long-term financing

Being in Prague with SFPI, it was impossible not to dive deeper into the future of long-term
financing in Central and Eastern Europe.

Daniel Ryšávka, Director of SFPI in the Czech Republic, stressed that demand for affordable
housing in his country far exceeds supply. They had €300 million in allocations, €1 billion in
submitted applications, and €2 billion in project preparation. The Czech Republic is now seeking to
move from short-term to long-term financing, using cost-rental schemes to keep rents below
market levels. However, fragmented municipalities, often grapple with spatial planning, and limited
local capacity remain major hurdles.

Črtomir Remec highlighted how combining own investment, co-investment, and market purchases
enabled our member, the Housing Fund of the Republic of Slovenia to deliver thousands of new
homes. Still, scaling up is challenging: construction capacity, empty flats (20% of the total stock),
and renovation needs all require more tailored support.

Karol Bielovský from Dostupny Domov in Slovakia, which recently joined our network, described
how private and public investment, combined with EU funding, helped kickstart social housing
projects, but bottlenecks like building permits, outdated masterplans, and the need for social
services persist.

Experts underlined that sustainable housing finance is about more than money alone. Bernd
Riessland, from GBV in Austria and Vice-Chair of our economic and finance committee, called for
risk-sharing and advised that limited-profit housing companies step with a legal basis step in and
work with the public sector. Professor Michelle Norris from University College Dublin, and writer of
the #Housing2030 chapter on financing, emphasised the importance of municipal capacity and
local agencies to ensure funding translates into homes on the ground. Revolving funds, she
explained, provide stability through a “protected pot of money” that replenishes over time. It is
crucial to avoid financialisation and support long-term affordability.

Florian Meyerhoefer, Head of International Affairs and Analysis at the CEB, underlined how
important it is to work through aggregators when communities are too small or lack
implementation capacity. These intermediaries allow projects to move quickly while maintaining
quality and oversight. He stressed that the CEB increasingly supports partners with blended loans,
combining its financing with grants, as well as with technical assistance and advisory services to
ensure projects are both feasible and sustainable. Some of the most successful initiatives in
Central and Eastern Europe, he noted, are those that mix social and affordable housing within the
same development, making the project automatically more bankable by balancing the subsidy and
loan components.
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Grzegorz Gajda, from the European Investment Bank (EIB), noted that most of the Bank’s
funding is concentrated in Western and Northern Europe, highlighting the need for more
financial support in Central and Eastern Europe. In these contexts, funding models must be
carefully adapted to local housing policies, institutional capacity, and project pipelines. He
stressed the importance of creating instruments for these emerging housing systems and
advised starting with a single financing mechanism, while keeping both short- and long-
term perspectives in mind.

Right channels, right rules, and right hands

Europe may have money on the table, but without the right institutional foundations the
impact of that investment will fall short. This was another key message echoed
throughout the Summit.

Bent Madsen, Head of B.L in Denmark, reminded participants that even very advanced
housing systems can be dismantled if policymakers lose sight of what works, pointing to
the large-scale sale of council housing in the UK. Denmark’s Big National Building Fund,
created by pooling resources so that money stays in the sector, stood out as a model
built on stability and purpose. His wish for 2026 was more revolving funds that help
affordable housing providers grow without relying on one-off grants.

From the European Commission, Matthew Baldwin again highlighted the growing calls
from the recent EU consultation for instruments that directly tackle affordability, not just
supply. Ahead of an upcoming summit of national governments, he pointed to “real
momentum” to get the EU framework right. His wish for 2026 was for the EU Affordable
Housing Plan to deliver more affordable homes, grounded in sound advice.

Julie Lawson, the lead writer of the #Housing2030 report, outlined five priorities for
shifting Europe away from fragmented, short-term interventions and towards a coherent,
mission-driven investment system. Her formula includes tying EU housing finance to
permanent affordability, supporting transparent and purpose-driven institutions, and fixing
State aid, fiscal and accounting rules that block public-interest investment. She called for
national housing finance intermediaries that can pool borrowing, issue social and climate
housing bonds, and channel EU credit lines through revolving instruments. Her wish for
2026 was stronger tools that help grow and repair affordable homes, not just fill gaps.
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Michal Tesař from the Housing Investment Advisory Hub stressed the importance of
political stability in Central Europe. In the Czech context, institutional uncertainty continues
to block long-term investment. His wish for 2026 was simple: a government capable of
delivering reforms.

Rob Rotscheid, Chair of WSW in the Netherlands, pointed to the €100 billion guarantee
now on their books — a sign of both responsibility and strain. Effective finance, he argued,
depends on regulators who understand the consequences of their rules. With clearer
frameworks, simplification and standardisation, providers could redirect budgets away
from consultants and towards delivering homes.

Prague showed that funding alone will not solve Europe’s housing crisis.

Investment must reach non-speculative hands, be supported by simpler procedures,
pragmatic instruments, strong local capacity and long-term models that do not disappear
after a decade. Only then can Europe’s diverse housing systems turn investment into
lasting, affordable homes.
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TÝM HIAH 

Daniel Ryšávka
ředitel HIAH

Státní fond podpory
investic

Anna Ježková
Atkins a Langford

Petr Lešek
Česká komora

architektů

David Tichý
Fakulta architektury

ČVUT v Praze

Barbora Raková
vedoucí sekretariát

HIAH
Státní fond podpory

investic

Michal Kohout
Fakulta architektury

ČVUT v Praze

Eduard Muřický
Ministerstvo průmyslu

a obchodu (MPO)

Petr Urbánek
Pražská developerská

společnost p.o.

Jitka Boušková
Národní síť Zdravých

měst ČR

Jan Kučera
Starosta: Rožnov pod

Radhoštěm

Vít Řezáč
Fakulta architektury

ČVUT v Praze

Ondřej Vysloužil
MAPPA (Městský

ateliér prostorového
plánování a

architektury), Ostrava
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Radim Holiš
Asociace krajů

Tomáš Kadeřábek
Asociace Developerů

Vít Zeman
Futurainvest spol s.r.o.

Michal Tesař
NEWTON Business
Development, a.s.

Vojtěch Kubát
Ministerstvo pro

místní rozvoj

Martin Lux
Sociologický ústav

AV ČR

Jaroslav Burian
Univerzita Palackého

Olomouc

Václav Palička
MSID

Hana Landová
Hospodářská Komora (HKČR)

Dan Jiránek
Svaz měst a obcí České

republiky (SMOČR)

Martin Fadrný
Frank Bold 
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MEZINÁRODNÍ BOARD HIAH 

Gerry Muscat
Lucembursko of Division, EIB;

former Senior Banker, EBRD

Bob Jordan
University College Irsko

předseda mezinárodního boardu

Enda McGuane
Land Development Agency

Irsko

Julie Lawson
Royal Austrálie

Montserrat President of
European Housing Researech

Network, Španělsko

Adam Czerniak
Krajowy Zasób

Nieruchomości, Polsko



3 ODBORNÉ VÝSTUPY ANALYTICKÝCH SKUPIN 
(ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ, FINANČNÍ NÁSTROJE, DŮVĚRA 
SOUKROMÉHO A VEŘEJNÉHO SEKTORU)

1 ODBORNÝ MEZINÁRODNÍ WORKSHOP 
(EUROPEAN HOUSING FINANCE WORKSHOP)

1 ODBORNÝ MEZINÁRODNÍ SUMMIT 
(EUROPEAN HOUSING FINANCE SUMMIT)

3 EXPERTNÍ VYSTOUPENÍ HIAH V ZAHRANIČÍ 
(ITÁLIE, DÁNSKO, IRSKO)

2 KONSENSUÁLNÍ KOMENTÁŘE PRO STÁTNÍ LEGISLATIVU 
(ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ, REKONSTRUKCE BUDOV)

1 SET DOPORUČENÍ PRO ROZVOJ BYDLENÍ STÁTU A OBCÍM 

KONKRÉTNÍ VÝSTUPY 

VŠE NALEZNETE NA WEBU WWW.HIAH.CZ
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Klíčovým partnerem je pro HIAH organizace Housing Europe, které je SFPI členem a
odkud čerpá nejen odbornost s poskytováním a financováním dostupného bydlení
napříč Evropou, ale také aktuální informace o dění v kontextu agendy bydlení na
úrovni EU. Velmi si tohoto partnerství vážíme. 

PARTNEŘI 

Pro jakékoli doplnění, dotazy či podněty se obracejte na: 

KONTAKT 

Barbora Raková
Rakova.Barbora@sfpi.cz 

Elisabeth Droběnová
Drobenova.Elisabeth@sfpi.cz  

Jsme naklonění partnerství s dalšími organizacemi, které posunou naši odbornost a
schopnost její aplikace do praxe. Neváhejte se na nás obrátit. 
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